

A LXXIII. SZ. „EGYBŐL-KETTŐT” REJTVÉNYSOROZAT
PÁLYÁZATI SZELVÉNYE.

Az alanti napokon között rejtvényekből a következő betűk elhagyásával kaptam egy szóból kettőt:

VASÁRNAP	VASÁRNAP	VASÁRNAP	VASÁRNAP	VASÁRNAP
március 8.	március 10.	március 17.	március 24.	március 31.

Egy-egy kockába csak egy betűt szabad beírni.

Név:

Szatmár—Ugocsa—Bereg vármegye:

Csenger: v. Mecsér András; Fehérgyarmat: Kélcsey István; Mátészalka: Péchy László; Beregszász: Kenyeres Miklós; Mezőkaszony: Tomcsányi Vilmos Pál.

Tolna vármegye:

Bonyhád: Pekár Gyula; Dombóvár: Temesváry László; Gyöngyös: Pesthy Pál; Paks: Petainek József; Szekszárd: Örfly Imre; Tamási: Dentz Ákos; Tolna: dr. Lendvay Béla.

Vas vármegye:

Cellsdömölk: Radó Lajos; Körmend: dr. Tornócs György; Kőszeg: Németh Imre; Óriszentpéter: Asztalos Miklós; Sárvár: Eöry Vilmos; Szentgotthárd: gróf Takács-Tólvay József; Szombathely: v. Kozma Miklós; Vasvár: v. báró Roszner István.

Veszprém vármegye:

Devecser: Schandl Károly; Enying: v. dr. Nagy István; Nagyvácsány: Nirsé Pál; Pápa: v. Bárczy-Barczen Gábor; Ugod: v. dr. Téglássy Béla; Veszprém: v. Benárd Ágoston; Zirc: Valla Ferenc.

Zala vármegye:

Alsólendva: v. Bíró György; Balatonfüred: Darányi Kálmán; Keszthely: Oell Pálffy Dénes; Kis-komárom: dr. Huszovszky Lajos; Letenye: Nagy István; Nagykanizsa: Gyömörey György; Pacsa: Petress József; Zalabaksa: dr. Zsidó Sándor; Zalaegerszeg: v. Árvátfalvy Nagy István.

Zemplén vármegye:

Krályhelme: báró Láng Boldizsár; Megyaszó: Törs Tibor; Sárospatak: dr. Rácz Kálmán; Sátoralja-ujhely: Baross Gábor.

Városi törvényhatóságok:

Baja: Reményi-Schneller Lajos; Debrecen: I. dr. Lázár Andor; II. v. Kolosváry-Borcsa Mihály; III. Balogh István; pót: I. dr. v. Dávid Géza; II. Beszenyey Gyula; III. Csomor Gyula; Hódmezővásárhely: I. Tasnády-Nagy András; II. Temesváry Imre; Kecskemét: I. Zsitvay Tibor; II. Sárközy Jenő; III. Szabó Iván; Pécs: I. Fabinyi Tihamér; II. Maklary István; III. dr. Sziller Péter; Sopron: Pinesits István; Szeged: I. Gömbös Gyula; II. Shooy Kálmán; III. Körmeny Máttyás; Szekesfehervár: Homan Bálint.

Budapest:

Buda: Zsitvay Tibor, Petracek Lajos, Terbóc Imre, dr. v. Árvátfalvy Nagy István, v. Komáromi Gyula, Tóth Gábor, Szilágyi Ferenc, Orova Zsigmond, Porcs István, v. Szemlaky György, Szántay András, Gavora Jenő.

Észak: dr. Fabinyi Tihamér, Beszenyey Zénó, Szurdai Róbert, Lédermann Mór, Krompaszky Miksa, Tarcsay Pál, Sárkány Ferenc, Keszei Vince, Tarján Vilmos, Heeger Árpád, Resch Aurél, Varannay István, v. Kocsárd Ferenc, Fülöp Endre, Semjén Zsigmond.

Dél: Homan Bálint, Usetty Béla, dr. Pözel István, v. Tóth András, Nagy Antal, Niekelszky Zoltán, Reithauser Róbert, Héder Lajos, Kosztódy István, Révay Milán, Pákozdy Árpád.

A debreceni egységspárt bizalma Bethlen iránt.

Debrecenből jelenti a Pesti Hírlap tudósítója: A nemzeti egység pártja szombaton ülést tartott, amelyen dr. Szentpétery Kun Béla egyetemi tanár a következő javaslatot terjesztette elő:

„A nemzeti egység pártja debreceni szervezetének választmányára mely tisztelttel van gróf Bethlen István személye és az ország újjáépítésében szerzett rendkívüli érdemei iránt és meleg szeretettel gondolva a párt itteni képviselőjeként eltöltött idő alatt a város javára végzett munkájára is, azzal, hogy gróf Bethlen István az országgyűlés feloszlásával kapcsolatban a nemzeti egység pártjából kilépett, nem tekintheti a közte és Bethlen István közt eddig fennállt és mindig szívesen kötélkező végleg felbontott, annál kevésbé, mert Bethlen István a nyilvánosság számára kijelentette azt is, hogy nem alakít pártot s a nemzeti egység programjait tekintetében a miniszterelnök uralmát kilépetése után is egyetért és csak a kivétel metodusa tekintetében merült fel közöttük nézeteltérés, végül azt is, hogy a kormányt kitűzött programja megvalósításában támogatni kívánja. Erre való tekintettel a jelölt választmány bizalommal felajánlja a debreceni mandátumok egyikét gróf Bethlen Istvánnak, kérve őt, hogy a nemzeti egység listáján a párt jelöltjeinek élén az első helyet vállalja el. Az elnöki tanácsot ettől a kérelemtől az sem tartja vissza, hogy gróf Bethlen István mint képviselő hangsúlyozni kívánja a maga pártönkívüliségét, minthogy Bethlen ki-magasló államférfiúi képességei és nagy érdemei őt méltóvá teszik pártönkívül helyzetében is a párt támogatására és bizalmára. Kéri a választmányt báró Vay László elnököt, hogy erről a határozatról gróf Bethlen István sűrűn értesíteni és a jelöltséget elfogadása tekintetében nyilatkozatra kérni szíveskedjék.”

A javaslatot egyhangulag elfogadták. Annak meghozatala után érkezett az a hír, hogy Bethlen István nem vállalja a jelöltséget, mire Lázár Andor igazságügyminisztert jelölték.

**Bethlen István nem lép fel
a kormánypart debreceni listáján.**

Gróf Bethlen István a következő levelet intézte báró Vay Lászlóhoz, Hajdu megye és Debrecen város főispánjához:

Tisztelt Barátom! A képviselőház feloszlása után közöltem veled azt a szándékot, hogy mielőtt döntenék abban a kérdésben, hogy felveszem-e Debrecenben a választások alkalmából az alkotmányos küzdelmet, képviselői működésemről választóim előtt beszámolok, mert csak azután foglalhatok állást a jövő tekintetében. A mai napon szíves voltál velem közölni, hogy a nemzeti egység pártja csak abban az esetben hajlandó a pártba beszerzett tagjait a választások alkalmából a pártúság alól feloldani, ha én mint pártönkívül ugyan, de olyan jelöltlista élén vállalom a küzdelmet, melyen rajtam kívül a nemzeti egység pártja által jelölendő nevek foglalnak helyet, ami reám nézve, természetesen, erkölcsi inkompatibilitást jelent abban a percben, amikor a nemzeti egység pártjából kiváltam. Közöltem ezuttal azt is, hogy amennyiben ezt az ajánlatot nem fogadnám el, a nemzeti egység pártja saját listát fog Debrecenben felállítani, esetleg egy miniszterrel az élén, melyre természetesen elvárja a párt, hogy beszerzett tagjai leszavazzanak.

Miután a nemzeti egység pártja vezetősége részéről tett ajánlatot magamra nézve a politikai erkölcs szempontjából elfogadhatónak nem tartom és mert ha viszont és külön listával indulnék a választásoknál a nemzeti egység pártjának listájával szemben, a debreceni polgárság egy nagy részét, akik jó részt az én 40 éves debreceni képviselőiségetem hono-

ralva, csatlakoztak a debreceni helyi párthoz, az elé a nehéz helyzet elé állítanám, hogy vagy a kényeszerű pártúság, vagy közöltem válasszanak, — ez uton hozom szíves tudomására debreceni hűveimnek, hogy jelöltesemről lemondok és az alkotmányos küzdelemben Debrecenben részt venni nem óhajtok.

Mély fájdalommal érint ugyan azoknak a tízéves baráti köteleknek ez uton való megszakadása, melyek Debrecen polgárságához fűttek és ez keserűséget is vált ki a lelkemből s hiszem, hogy sok debreceni jóérzésű polgár lelkéből is. De ebben az elhatározásomban is Debrecen város belső nyugalmának a megóvása, tehát az a szempont vezetett, amelyet miniszterelnökségem alatt karöltve és együttműködve a város józan gondolkodású polgárságával, csak nehezen és keserves vajadások után tudtam érvényre juttatni; ezt oktanul kockára tenni ma is bűnnek tartanám. Azzal a tudattal vonulok vissza, hogy Debrecen városával és polgárságával szemben kötelesem az utolsó percig híven teljesítenem. Maradok baráti üdvözlettel gróf Bethlen István.

**Gróf Bethlen Istvánt
Nagykanizsán jelölik.**

Nagykanizsáról jelentik: A város polgársága körében mozgalom indult meg, hogy a mandátumot pártönkívül programmal gróf Bethlen Istvánnak ajánlják fel. A kerület tekintélyes polgárainak küldöttsége legközelebb felkeresi a volt miniszterelnököt, hogy felkérje a jelöltség elvállalására.

**Az egységspárt husszal több vidéki kerületben állított
jelöltet, mint a muit választáson.**

A legutóbbi 1931-iki képviselőválasztás alkalmával az egységspárt 162 vidéki kerületben, 13 városi kerületben és a pestkörnyéki kerületben állított jelöltet.

A mostani választáson ezzel szemben 162 vidéki kerületben, 11 városi kerületben és a pestkörnyéki kerületben futnak a jelöltjei.

**Gróf Ráday Gedeon és Purgly Emil
kiléptek az egységspártból.**

Gróf Ráday Gedeon ny. belügyminiszter levelet intézett a nemzeti egység pártjának elnökségéhez, amelyben bejelenti, hogy a pártból kilép. Levelet intézett a választókerülete, a nagykörösi egységspárt elnökéhez, Beretvács Lajos felsőházi taghoz is, melyben megokolja kilépését s bejelenti, hogy nem vállal a kerületben jelöltséget. Levelében többek közt ezeket írja:

A nemzeti egység pártjának központi vezetősége egy-két év óta, eleinte jóindulattal passzivitással tűrte, később félreismerhetetlen aktivitással hozzájárult ahhoz, hogy politikai ellenfeleink a kerületben beszervezkedhessünk. Most már tudjuk, hogy ezek nem ellenfeleink, de a kormány segyvertársai voltak. A pártvezetőség engem, aki a párt vezérőlbizottságának a párt és a kormányelnök bizalmából hűséges tagja voltam, félretolt, anélkül, hogy velem még csak szóba is állt volna. Féltreolt, mert utban voltam. Utban voltam, mert önálló nézeteimnek mertem többször kifejezést adni.

Purgly Emil felsőházi tag, volt földmivelésügyi miniszter, a nemzeti egység pártjának vezető tagja, ugyancsak bejelentette a pártból való kilépését. Purgly Emil úgy nyilatkozott, hogy a Ház feloszlásával kapcsolatban történt események miatt nem tartja lehetségesnek, hogy továbbra is tagja maradjon a nemzeti egység pártjának. Ugyancsak kilépett a kormánypartból Herrmann Miksa v. miniszter, Hajós Kálmán és gróf Keglevich Gyula.

**Hatvankét volt egységspárti képviselő
nem kapott hivatalos jelöltséget.**

Alább közöljük azoknak a volt egységspárti képviselőknél a névsorát, akik a nemzeti egység hivatalos jelöltjei között a mostani választáson nem szerepelnek:

Gróf Almássy Alajos, Andreotti Károly, gróf Bethlen István, báró Biedermann Imre, Bíró Pál, Bodó János, Dezsőffy Aurél, Dési Géza, Ernyei István, Farkas Gyula, Fenicz Ignác, Fráter Jenő, Gál Endre, Gáspárdy Elemér, Hadházy Ferenc, Hajós Kálmán, Herrmann Miksa, Héj Imre, Holtscher Károly, Huszár Dezső, Igmandy Aladár, Jánossy Gábor, Kállay Miklós, Kálmán István, Kálnoki-Bedő Sándor, gróf Keglevich Gyula, Keresztes-Fischer Ferenc, Keresztes-Fischer Miklós, Kiss István, Kórodi-Katona János, Kozma Jenő, Körmeny Máttyás, Leszkay István, Lékay Albin, Magyar Kossa Péter, Mahay-Petrovics György, Mártonffy Gyula, Mikecz István, Nagy Emil, Nánássy Andor, Niamešny Mihály, Östör József, báró Perényi Zsigmond, Petri Pál, Péntek Pál, Rakovszky Iván, gróf Ráday Gedeon, Scheuer Róbert, Scitovszky Béla, Simon András, Simon János, Somogyi Béla, Söpkéz Sándor, Szalóky-Narratil Dezső, Takács Géza, Tankovics János, Ugron Gábor, báró Urbán Péter, Vargha Imre, Walkó Lajos, Zeőke Antal, Zsigmond Gyula.

Összesen tehát hatvankét volt egységspárti képviselő neve nem szerepel az egységspárt hivatalos jelölt listáján.

**Walkó Lajos nem vállalta
a bajai jelöltséget.**

Bajáról jelentik: Walkó Lajos volt külügyminiszter a kerület eddigi képviselője, tegnap éjjel arról értesítette a Nemzeti Egység Pártjának központját, hogy a bajai jelöltséget nem vállalja el. Közli levelében, hogy más kerületben sem lép fel és teljesen visszavonul a politikai élettől. A Nemzeti Egység Pártja hivatalosan a bajai kerületben dr. Reményi-Schneller Lajost, a Községi Takarékpénztár vezérigazgatóját jelölte. Reményi-Schneller szombaton este Bajára érkezett és megkezdte a választási agitációt. Igen erős ellenfelet kapott Szemző István tolnamegyei nagybirtokos, volt bács megyei főispán személyében, aki független kisczardapárti programmal indul küzdelemben. Valószínűleg fellép azonkívül Lebach Oszkár is, aki már a múlt választáson is próbálkozott kisczardapárti programmal. A választás Baján március 31-én lesz.

A hercegprimás körlevele.

Serédi Jusztinián hercegprimás a választások küszöbén az alábbi körlevelet intézte a papsághoz:

— A küszöbön álló országgyűlési képviselő-választások alkalmából a magyar polgárok talán a Haza sorsát fogják eldönteni szavazataikkal, melyeket alkotmányunknak megfelelően saját lelkiismeretük szava szerint szabadon kell leadniuk.

— Anélkül, hogy — mint Főpásztor — a meginduló pártpolitikai harcokba elegyedni akarnék, lelkiismeretbeli kötelességemnek tartom Nektek Tisztelendő Testvéreim és Rajtatok keresztül Kedves Híveimnek a következő irányelveket felállítani:

— Mivel a Haza igazi érdekeit minden polgár előmozdítani köteles; mivel továbbá Hazánk és Nemzetünk igazi érdekei szükségképpen összhangban vannak Isten és Anyaszentegyházunk törvényeivel; azért az erkölcsen szabályai szerint *sem szavazatul, sem más módon olyan politikai pártot, vagy olyan képviselőjelöltet támogatni nem szabad, amelynek, illetőleg akinek célkitűzése és programja ellentézik Hazánk és Nemzetünk igazi érdekeivel, illetőleg Isten és Anyaszentegyházunk törvényeivel.*

— A többi pártok, illetőleg képviselőjelöltek közül, amennyiben ugyanabban a kerületben vennék fel a választási küzdelmet, ugyancsak az erkölcsen, sőt a józan ész szabályai szerint is, olyan mellé kell állni, amelynek, vagy akinek célkitűzése és programja Hazánk és Nemzetünk igazi érdekeinek előmozdítására leginkább alkalmas, illetőleg Isten és Anyaszentegyházunk törvényeinek legjobban megfelel. A magyar család nagy válságának idején még az is kívánatosnak látszik, hogy támogatásunkat ahhoz a feltételhez is kössük, hogy a politikai párt, vagy képviselőjelölt komoly ígéretet tegyen és megfelelő garanciát nyújtson arra nézve, hogy a családvédelmi gyűléseinken hangoztatott *nemzetmentő családvédelmi reformok*nak törvényhozás útján történő megvalósításában bármilyen, még pártpolitikai tekintetektől is függetlenül, lelkiismeretesen közreműködik.

— Tisztelendő Testvéreim! A Haza sorsa többi polgártársainkéval együtt a Ti kezetekbe is van téve! A Haza sorsáért arányosan felelősek vagytok! Adja Isten, hogy majd nyugodt lélekkel viselhessétek is a felelősséget!

Esztergom, 1935. március 7.

Jusztinián
bíboros, érsek.

Pekár Gyula Bonyhádon lép föl.

Nagykanizsáról jelentik: Pekár Gyula ny. miniszter, a Petőfi Társaság elnöke, a bonyhádi kerületben lép fel mint a nemzeti egység pártjának hivatalos jelöltje. A nagykanizsaiak vasárnapra várják az illusztris író megerkezését.

Ugron és Dési nem vállal jelöltséget.

Politikai köökben élénk feltűnést keltett, hogy Ugron Gábor, aki az utóbbi ciklusokban Kaposvár mandátumával foglalt helyet a képviselőházban, *nem vállal jelöltséget*. Ugronnal a legitimista nemzeti néppárt folytatott tárgyalást arról, hogy vállalja el valamelyik budapesti listán a jelöltséget, a megbeszélés azonban eredménytelenül végződött. Ugron Gábor kijelentette, hogy semmiféle jelöltséget el nem fogad, már azért sem, mert ez idő szerint ágyban fekvő beteg, ami megakadályozza agitációs tevékenységében. Ugyancsak meglepetést kelt, hogy Dési Géza *sem lép fel*. Dési több mint tíz évig az északi kerület egységpárti képviselője volt.

A keresztény gazdasági párt jelöltségei.

A keresztény gazdasági párt jelöltjei a vidéki kerületekben a következők:

Drégelypalánk: Gróf Zichy János, **Győri** listavezető: Ernst Sándor, **Szombathely:** Gróf Csekonics Iván, **Jákóhalma:** Czettler Jenő, **Sopronlővő:** Ötvös Lajos, **Tapolca:** Gróf Esterházy Mór, **Vasvár:** Vargha Gábor, **Csepreg:** Flandorfer Ignác, **Sárvár:** Huszár Mihály, **Dorog:** Kosztics Milán, **Tatabánya:** Kocsán Károly, **Szécsény:** Báró Orósy Fülöp, **Lengyeltóti:** Gróf Jankovich-Bésán Endre, **Soroksár:** Dr. Krump József, **Ugod:** Fitz Artur, **Keszthely:** Dr. Meisler Károly, **Zalaszentgrót:** Gyömörey Sándor.

A kereszténynéppárt jelöltet állít még Adonyban, Kőszegen, Kapuvárott, Csornán és Kalocsán.

Bethlen András ellenzéki programmal lép fel.

Érdekes küzdelemre van kilátás a lengyeltóti választókerületben. Gróf Jankovich-Bésán Endrét, a kerületi eddigi kereszténynéppárti képviselőjével szemben az egységes párt jelöltje, ifjú **Temple Rezső**, a független kisgazdapárt programjával pedig **Gaal Olivér**, Gaal Gaszton fia lép fel. A három jelölttel szemben fölveszi a küzdelmet gr. **Bethlen András**, Bethlen István fia, pártönkivüli ellenzéki programmal.

A bácsmezei kerületek.

A jánoshalmi kerületben **Marschall Ferencnek** nincs ellenjelöltje.

A **tompai** kerületben, amely Csonkamagyarországnak legkisebb választókerülete, az eddigi képviselő, **Korödy Katona János**, nem kapta meg az Egységes Párttól a hivatalos jelöltséget. A párt hivatalos jelöltje báró **Vojnits Miklós** felsőházi tag. Korödy Katona fölveszi a küzdelmet a hivatalos jelölttel.

A **bácsalmási** kerületben dr. **Sauerborn Károly** lép fel, független kisgazda programmal.

A **nagybaracska**i kerületben az eddigi képviselő, dr. **Mojzes János** független kisgazda, erős ellenfelet kapott gróf **Teleki János** a MATEOSZ elnöke személyében.

Kalocsán egységpárti programmal a volt képviselő, **Szabóky Jenő** lép fel. Független kisgazda programmal fölveszi a harcot dr. **Iván Lajos** és **Gajári Kálmán**.

Kiskunhalason a Nemzeti Egység Pártjának hivatalos jelöltje gróf **Teleki Mihály**, a duna-tiszai mezőgazdasági kamara alelnöke.

Kiskőrösön dr. **Pethő Jenő** járásbírósi elnök lép fel a nemzeti egység programjával.

A **tolnatamási** kerületben hivatalos kormánypárt jelölt **Dencz Ákos**. Vele szemben nemzeti néppárti programmal vitéz **Makra Lajos** pápai kamarás, plébános lép fel.

A miskolci jelöltek.

Miskolc város polgármestere, dr. **Hodobay Sándor**, akit pártönkivüli programmal akartak jelölteni, szombaton úgy döntött, hogy nem vállal jelöltséget. A nemzeti legitimista néppárt elhatározta, hogy Miskolcon fölveszi a harcot **Eckhardt Tiborral** és **Reisinger Ferencel**. A lista élén **Griger Miklós** neve szerepel, utána pedig őgróf **Pallavicini György** és **Ajtay József** következnek.

A szabadelvű párt helyi szervezete vasárnap dönt, hogy **Rassay** nevével az élen listát állít-e.

A komárom-esztergommezei kerületek.

Tata. Az egységpárt jelöltje **Fellner Pál**, a kerület régi képviselője, akivel szemben dr. **Pákh János** kisgazdapárti és a legitimista párt jelöltje akarják felvenni a küzdelmet.

Dorog. Az egységpárt hivatalos jelöltje dr. **Knob Sándor**, a GyOSZ titkára. Ellenfele a kerület eddigi képviselője, a kereszténynéppárti **Kosztics Milos Tatabánya**. Az egységpárt hivatalos jelöltje dr. **Surgoth Gyula** az eddigi képviselővel, a kereszténynéppárti **Kocsán Károlyval** szemben.

Esztergom. Mátéffy Viktor, az eddigi képviselő, nem lép fel. A hercegprimást kérték fel a jelölt személyének megválasztására. Valószínűleg dr. **Groh Lajos**, Mátéffy korábbi ellenfele lép fel.

A somogyvármegyei jelölések.

A somogyvármegyei kerületek jelöltségei a következők:

Nagyatád. **Berki Gyula** pártönkivüli ellenzéki programmal lép fel. Vele szemben az egységpárt nem állít jelöltet, hanem a független kisgazdapárti **Rajniss Ferencet** támogatja.

A többi kerületben az egységpárt jelöltjei:

Barcs: **Faragó Ede**, a Cserkész-Szövetség alelnöke. A kerület régi képviselője, **Ulain Ferenc** is fellép. **Csurgo:** **Bárczay Ferenc**, **Marcali:** dr. **Horváth Lajos**, akivel szemben fellép a kerület régi képviselője, a pártönkivüli **Strausz István**, **Nagybajom:** **Balogh Gábor**, a Vitézi Szék ügyésze. Pártönkivüli programmal fellép a régi képviselő, **Igmándy Aladár** és a kisgazdapárti **Vincze József**, **Igal:** **Bánó Iván**. A kisgazdapárt jelöltje **Öry-Szabó Dezső**, **Szigetvár:** gróf **Festetich Domonkos**. Pártönkivüli programmal fellép báró **Biederman Imre** és a kisgazdapárti **Magda István**. **Tab:** **Hertelendy Miklós** nyug. ezredes. **Kaposmérő:** **Csicséri-Rónay István**, a somogyvármegyei Vitézi Szék kapitánya.

A hódmezővásárhelyi lista.

Hódmezővásárhelyről jelentik: Az egységpárti listát **Tasnády-Nagy András** vezeti. A második helyre még folynak a tárgyalások és valószínűleg **Bartha Imre** gazdasági főtanácsost, a Szelekta r.-t. vezérigazgatóját jelölik.

Hírek a többi választókerületből.

Paks: Az egységpárt jelöltjével szemben föllép **Gömbös Miklós** bonyhádi középiskolai tanár független kisgazdapárti programmal.

Siklóson föllép **Hidegh Lajos** református jelöltje.

A Független Kisgazda Párt elnöki tanácsa **Eckhardt Tibor** elnökletével ülést tartott és **Békéscsabára**, amelynek küldöttsége a Független Kisgazda Párttól jelöltet kért, dr. **Póka-Pirny Béla** jelölte Bud Jánossal szemben.



A tavaszi saison

kimagasló divatkelmeujdonságainak szíves megtekintésére az érdeklődő Hölygközönséget tisztelettel meghívjuk.

Legnemesebb alapanyagokból készült célszerű és magasértékű kelmekülönlegességeink dus választékban állnak rendelkezésre és hivatottak a legkényesebb izlés kielégítésére.

Saját terveink alapján készült magyar gyártmányu exkluzív divatickeink a külföldi termékek méltó versenytársai.

A gazdasági viszonyokhoz alkalmazkodó alacsony árak.

BRAMMER ÖDÖN

női és férfidivatkelemék áruháza
IV. ker., Petőfi Sándor-utca 20.

Szolnokon a nemzeti egység pártjának hivatalos jelöltje **Kenéz Béla**. A polgárság egy részének felkérésére jelöltséget vállal ugyancsak egységpárti programmal dr. **Váczy György** szolnoki ügyvéd is. **Jákóhalman** **Czettler Jenővel** szemben fellép **Gyenes András** munkáspárti programmal.

A legitimista néppárt zászlóbontó gyűlése.

Kedden este tényleg órákor a pesti Vigadóban zászlóbontó gyűlést tart a nemzeti legitimista néppárt. Felszólalnak: dr. **Griger Miklós**, **Payr Hugó** és gróf **Sigray Antal**.

Aláírták a magyar-svájci áru- és fizetési egyezményt.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Azok a tárgyalások, amelyek a Magyarország és Svájc közötti áru- és fizetési forgalom szabályozása végett Budapesten folytak, befejeződtek. A megállapodást ma este a külügyminisztériumban magyar részről **Nickl Alfréd** rendkívüli követ és meghatalmazott miniszter, svájc részről **Vieli** követségi tanácsos írták alá. Az egyezmény a kormányok jóváhagyásától függően ez évi március 15-én lép életbe, egy évre szól és azután hat hónapra hat hónapra meghosszabbítható.

Az olasz-abessziniai határon állítólag újabb összeütközés történt.

Párizs, márc. 9. (A Pesti Hírlap tudósítójának távirata.) A Paris Midi arról értesül Adisszabébából, hogy Ogaden közelében újabb olasz-abessziniai összeütközés történt, ezt azonban eddig hivatalosan nem erősítették meg és nem is tették közzé. Az abessziniai császár nagy haditanácsot tartott palotájában és ez alkalommal megvitatták mindazokat a védelmi intézkedéseket, amelyeket az esetleges háboru tenne szükségessé. A mozgósítási parancs maga még nem történt meg, de azért már gondoskodtak arról, hogy szükség esetén nyolc nap alatt 500.000 embert lehessen mozgósítani. A mozgósítási első jele az volna, hogy egy mindenfelől látható magaslaton fölépítenék a vörös császári sátrat. (Sz.)

kopaszodás ellen TARPAN

A Tarpan hajcsepp olyan hajtápszert, amely megerősíti a fejbőrt és koncentráltan tartalmazza a haj növése, táplálása, egészséges megmaradása szempontjából nélkülözhetetlen tápanyagokat.

Férfiak és nők naponta használják. Nem rontja a frizurát, nem bántja az ondulált haját. Gyermekeknél ajánlatos korpa és hajhullás megelőzésére használni.

Két hónapra elegendő csomagolás ára 3.60 P.